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EJES INDAGADOS

Entorno en el que se cumple la cuarentena

Grado de hacinamiento

Sentimientos, emociones y pensamientos de la vida en cuarentena

Principales preocupaciones en relación a la salud y la economía

Tipo de ocupación

Agotamiento económico
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FICHA TÉCNICA
Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra: 2.631 casos. Error muestral ± 1,9%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: Argentina. Principales centros urbanos: CABA, GBA, Interior BA, Córdoba, Rosario,

Mendoza, Tucumán.

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple, con ajuste al tamaño poblacional de cada región

geográfica, género, edad y nivel de estudios.

Fecha de campo: 30/03/2020 al 2/04/2020
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DISTRIBUCIÓN MUESTRAL

LOCALIDAD/ZONA Nº DE CASOS %

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 293 11,1%

Gran Buenos Aires Sur 328 12,5%

Gran Buenos Aires Norte 246 9,4%

Gran Buenos Aires Oeste 292 11,1%

Interior de la Provincia de Buenos Aires 409 15,5%

Córdoba 322 12,2%

Rosario 269 10,2%

Mendoza 246 9,4%

Tucumán 226 8,6%

TOTAL 2631 100,0%
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VARIABLES DEMOGRÁFICAS
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Base: 2.631



¿Dónde está haciendo la cuarentena y con quién?
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24,6%

70,5%

4,9%
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Departamento

Casa

PH

Tipo de vivienda
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¿Qué cantidad de ambientes tiene el lugar donde cumplís la 
cuarentena? 
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Grado de hacinamiento
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¿Qué cantidad de ambientes tiene el lugar donde cumplís la 
cuarentena?

Número de convivientes en cuarentena

1 2 3-4 5-7 8 o más

Un ambiente/Monoambiente 29,8% 15,2% 6,8% 6,1% 3,0%

Dos ambientes 28,9% 24,3% 17,4% 12,3% 10,6%

Tres ambientes 24,0% 32,3% 36,6% 28,5% 16,7%

Cuatro ambientes o más 17,3% 28,2% 39,2% 53,1% 69,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Base: 2.631



Califique la intensidad de cada uno de los siguientes sentimientos/emociones/pensamientos 
que está experimentando en estos momentos de cuarentena:
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Medias: siendo 1 escasa intensidad y 5 máxima intensidad – Base 2.631
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SENTIMIENTOS – EMOCIONES – PENSAMIENTOS
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Preocupación Incertidumbre Ansiedad Miedo Pánico Depresión Pérdida del
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Muy baja Baja Media Baja Media Media Alta Alta/Muy 
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Preocupación 3,6 3,4 3,3 3,3 3,1 3,5

Incertidumbre 3,4 3,3 3,3 3,2 3,1 3,6

Ansiedad 3,4 3,1 2,9 2,8 2,6 3,2

Miedo 3,2 2,5 2,4 2,3 2,1 2,5

Pánico 2,3 1,8 1,6 1,5 1,4 1,6

Depresión 2,4 1,8 1,7 1,6 1,6 1,2

Pérdida del sentido de la vida 1,8 1,6 1,5 1,4 1,4 1,1
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PREOCUPACIONES: SALUD Y ECONOMÍA
Califique de 1 a 10 su grado de preocupación sobre los efectos que el coronavirus puede tener sobre la salud y sobre la 

economía personal y del país. Siendo 1 muy poca preocupación y 10 extrema precupación
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TIPO DE OCUPACIÓN Y TIEMPOS DE AGOTAMIENTO ECONÓMICO

¿El principal ingreso de tu grupo familiar es por trabajo en relación de 
dependencia, es decir un sueldo dado por un empleador o los ingresos dependen 

de lo que trabajás/producís en forma independiente?
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De extenderse la cuarentena ….¿Cuánto crees que tu economía personal puede sostenerse sin 
llegar a problemas serios de falta de dinero para cubrir necesidades básicas?
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TIEMPOS DE AGOTAMIENTO ECONÓMICO Y CLASE SOCIAL
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RESUMEN EJECUTIVO
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La mayor parte de la población está cursando su cuarentena en casas (70,5%), mientras que el resto en 

departamentos (24,6%) y solo un pequeño grupo en viviendas tipo PH (4,9%). 

El 68,2% está en cuarentena en viviendas de tres ambientes o más, mientras que el 19,8% lo hace en 

viviendas de dos ambientes y el 12% en viviendas monoambientes o con un solo ambiente.

El 7,3% de los encuestados está en viviendas sin ningún espacio descubierto, mientras que el 59,1% vive 

en lugares con patio. El resto de los participantes (33,6%), dispone de algún tipo de espacio descubierto 

(parque, balcón, terraza individual, terraza compartida).

Un análisis comparativo indica que el 46,9% de los participantes que conviven con entre cinco y siete 

personas durante la cuarentena, residen en tres ambientes o menos, mientras que el 30,3% de quienes 

conviven con ocho o más personas, lo hacen también en viviendas de tres ambientes o menos.



RESUMEN EJECUTIVO
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En cuanto a los sentimientos experimentados por los participantes durante la cuarentena, los mayores 

registros se evidencian en los niveles de incertidumbre, preocupación y ansiedad. Solo el 6% refiere no 

estar nada preocupado, el 8% asevera no tener incertidumbre y el 20% no tener nada de ansiedad. Por el 

contrario, el 76% considera que no ha perdido para nada el sentido de su vida y el 63% que no se siente 

en absoluto deprimido. 

Cuando se analizan estos sentimientos según el sexo y la clase social auto-percibida de los participantes, 

se observa que las mujeres y las personas de clases sociales muy bajas son quienes presentan mayor 

intensidad en cada uno de los sentimientos y emociones explorados. 

En cuanto a la edad, se observa que de todos los rangos explorados, los individuos de entre 30 y 49 años 

de edad son los más preocupados, con mayor incertidumbre, mayor miedo y pánico, mientras que los más 

jóvenes (18-20 años) experimentan los mayores niveles de ansiedad, depresión y pérdida del sentido de la 

vida.



RESUMEN EJECUTIVO
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Cuando se indaga por el grado de preocupación en relación a los efectos que el coronavirus puede tener 

sobre la economía general del país, sobre su salud y la de su familia, así como sobre la economía personal, 

nuevamente las mujeres y las clases sociales muy bajas son quienes presentan mayores niveles de  

preocupación. Por el contrario, los menores niveles de preocupación en cada una de estas áreas se 

registra en las clases sociales altas y muy altas.

En caso de extenderse la cuarentena, solo el 24,8% de los participantes asevera que su economía personal 

puede sostenerse más de tres meses sin llegar a problemas serios de falta de dinero para cubrir 

necesidades básicas. Por el contrario, más de la mitad de los participantes (50,9%) solo puede sostener su 

economía durante un mes o menos.



RESUMEN EJECUTIVO
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Cuando se analizan estos datos en función de la clase social auto-percibida, los extremos vuelven a 

quedar reflejados en datos que indican que el 75% de las personas de clase alta o muy alta podrían 

sostener su economía más de tres meses, mientras que solo el 9% de las personas de clases muy bajas 

podría hacerlo durante ese tiempo. Por el contrario, el 67% de los sujetos de este último grupo informan 

que solo podrían sostenerse cubriendo sus necesidades básicas durante una o dos semanas.

Si bien los ingresos económicos del 62,2% de los participantes del estudio se da en el marco de trabajos 

en relación de dependencia, el 37,8% vive de ingresos generados de manera independiente. Es 

principalmente en este último grupo, en donde la prolongación de la cuarentena puede conllevar 

problemas serios de falta de dinero para cubrir necesidades básicas, ya que solo el 20% podría sostener su 

economía durante 3 meses o más. Por su parte, el 65% de los trabajadores independientes solo podría 

sostenerla un mes o menos, mientras que el restante 15% hasta dos meses.
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